



Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o.

Poznań, dnia 09.08.2018 r.

DOA.201.66-1/2018

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usług ochrony fizycznej wraz z dojazdem grupy interwencyjnej nieruchomości przy ul. Kórnickiej 24, ul. Kasprzaka 16, ul. Ratajczaka 44, ul. Grunwaldzkiej 22, ul. Roboczej 4, ul. Mickiewicza 31

Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o. informuje, iż w związku z toczącym się postępowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług ochrony fizycznej wraz z dojazdem grupy interwencyjnej nieruchomości przy ul. Kórnickiej 24, ul. Kasprzaka 16, ul. Ratajczaka 44, ul. Grunwaldzkiej 22, ul. Roboczej 4, ul. Mickiewicza 31, wpłynęły od Wykonawców zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

Pytanie 1

Czy Zamawiający zapewnia dyżurkę dla Pracownika pełniącego służbę wraz z dostępem do wody, prądu i ogrzewania oraz sanitariatów? Jeśli tak kto pokrywa koszty ww. mediów?

Odpowiedź 1

Zamawiający zapewnia dla Pracownika miejsce do pełnienia służby wraz z dostępem do wody, prądu, ogrzewania oraz sanitariatów. Zgodnie z § 5 ust. 9 Istotnych Postanowień Umowy, Zamawiający zastrzega sobie prawo do obciążenia Wykonawcy ponadnormatywnym kosztem zużycia mediów (w tym zimnej i ciepłej wody, odprowadzania ścieków bytowych, prądu) przez pracownika Wykonawcy pełniącego dyżur w pomieszczeniu wskazanym w paragrafie 7 ust. 1 pkt 5) IPU. Normatywny koszt zużycia Zamawiający ustalił w wysokości 150,00 zł miesięcznie.

Pytanie 2

Proszę o podanie informacji, jakie warunki ekonomiczne i finansowe musi spełniać Wykonawca biorący udział w postępowaniu? W pkt 11.1 ppkt 2) SIWZ napisano iż Zamawiający nie formułuje w tym zakresie żadnego wymagania, a w § 7 pkt 4 Istotnych Postanowień Umowy określono zobowiązanie do posiadania

POZnań*

ubezpieczenia OC na kwotę nie niższą niż 2.000.000 zł. Proszę o uściślenie, który zapis jest zobowiązujący dla Wykonawcy.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią pkt 11.1. ppkt 2) SIWZ nie formułuje żadnego wymagania w zakresie spełniania warunku posiadania określonej sytuacji ekonomicznej lub finansowej. Zamawiający wymaga posiadania ubezpieczenia OC na kwotę nie niższą niż 2.000.000,00 zł dopiero na etapie realizacji Umowy przez wybranego w postępowaniu Wykonawcę – zgodnie z zapisem § 7 ust. 4 Istotnych Postanowień Umowy.

DYREKTOR
ds. Technicznych

Maciej Przybyszewski
Maciej Przybyszewski

Główny Specjalista
ds. Zamówień Publicznych
POZnań* *Magdalena Swornowska-Łajniak*
Magdalena Swornowska-Łajniak